



ESTADO DA PARAÍBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO

ERRATA

TOMADA DE PREÇO Nº 008/2022

A **PREFEITURA DE CONCEIÇÃO/PB**, por intermédio do Presidente da Comissão Permanente de Licitação, tendo em vista a necessidade de correção de erro material no edital da Tomada de Preços nº 008/2022, nos termos da Lei 8.666/93 e suas alterações e demais legislações pertinentes e Lei Complementar nº 123/2006, retifica os quantitativos dos Itens 1.01 e 2.03 do Edital de TOMADA DE PREÇOS Nº. 008/2022, conforme itens abaixo:

Onde se lê:

PLANILHA MEMÓRIA DE CALCULO CONSTRUÇÃO DA ESCOLA			
ITEM	DESCRIÇÃO DO SERVIÇO	UND	QUANT
1.01	Locação convencional de obra, através de gabarito de tábuas corridas pontaletadas a cada 2,00m, com 2 utilizações	M	100,00

PLANILHA MEMÓRIA DE CALCULO CONSTRUÇÃO DA ESCOLA			
ITEM	DESCRIÇÃO DO SERVIÇO	UND	QUANT
2.03	Reaterro	m³	133,18

Leia-se:

PLANILHA MEMÓRIA DE CALCULO CONSTRUÇÃO DA ESCOLA			
ITEM	DESCRIÇÃO DO SERVIÇO	UND	QUANT
1.01	Locação convencional de obra, através de gabarito de tábuas corridas pontaletadas a cada 2,00m, com 2 utilizações	M	48,39

PLANILHA MEMÓRIA DE CALCULO CONSTRUÇÃO DA ESCOLA			
ITEM	DESCRIÇÃO DO SERVIÇO	UND	QUANT
2.03	Reaterro	m³	24,78

As demais condições permanecem inalteradas, bem como o horário de abertura da licitação.

Conceição/PB, 09 de novembro de 2022.

JOSEFA ILZA GONÇALVES DA RAMALHO
Presidente da Comissão de Licitação